
1. zárthelyi dolgozat - minta, 2024.

1. [4P] Határozza meg az értelmezési tartományt, és oldja meg az egyenletet a valós

számok halmazán.

x2 + x− 6

x+ 1
= x− 2

2. [4P] Határozza meg az f ◦g és g ◦f függvényt, majd adja meg az összetett függvények

értelmezési tartományát is.

f(x) = log2 x ∧ g(x) =
1

x

3. [4P] Találja meg az összes valós gyököt, és alakítsa szorzattá a polinomot. Használjon

polinomosztást.

x3 + 6x2 − 9x− 14

4. [4P] Vizsgálja meg a sorozatot monotonitás és konvergencia szempontjából.

an =
1− 2n

n+ 7

5. [4P]

lim
x→0

sin(7x)

tg(5x)
=?

1



1. Df = R \ {−1} és a megoldás x = 2

2. f ◦ g(x) = f(g(x)) = log2

(
1

x

)
Df◦g = R+,

g ◦ f(x) = g(f(x)) =
1

log2 x
Dg◦f = R+ \ {1}

3. x1 = −1, x2 = 2, x3 = −7 a gyökök és (x+ 1)(x− 2)(x+ 7) a szorzat alak

4. A sorozat szigorúan monoton csökken®, határértéke a −2.
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